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JUNIORFEST  2016

Osobní	diskuse	občanů	s	vedením	
města	Domažlice	se	uskuteční		

v	pondělí	12.	12.	2016	od	14	hodin	
v	kanceláři	starosty.	

	Zasedání	zastupitelstva	města	se	
koná	ve	středu	14.	12.		od	16	hodin	

v	malém	sále	MKS.Závěrečný galavečer s udílením festivalových cen letošního ročníku dětského fi lmové-
ho festivalu Juniorfest proběhl ve velkém sále MKS v Domažlicích. Vítězům v jednot-
livých kategoriích předávali ceny i osobnosti českého fi lmu. Mezi nimi byl například 
i herec Pavel Nový. Foto: (kol)
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Vážení spoluobčané, 

jménen města 
Domažlice Vám 
přeji krásné prožití 
adventního času 
a radostné Vánoce 
v kruhu Vašich 
nejbližších.  

Ing. Miroslav Mach, 
starosta města
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O rekonstrukci a přestavbě bývalých jeslí 
v Benešově ulici se hovoří již dlouho. Nyní 
se ovšem podařilo vše dotáhnout do konce 
a samotné realizaci stavby tak již nic nebrá-
ní. Areál, který již leta chátral, se změní na 
Domov se zvláštním režimem pro klienty 
s lehčí formou Alzhemierovy choroby a těžké 
demence. Staveniště bylo v říjnu předáno sta-
vební firmě. „Stavební práce zahájila výstav-
ba nového oplocení. Celá stavba by měla být 
hotová do konce září příštího roku,“ upřesnil 
místostarosta Domažlic Stanislav Antoš.

V areálu bývalých jeslí vznikne Domov 
se zvláštním režimem s kapacitou 24 míst 
pro pacienty trpícími lehčí formou Alzhei-
merovy choroby nebo těžké demence. Počítá 

se s ubytováním klientů ve dvoulůžkových 
pokojích. O tyto služby je v Plzeňském kraji 
velký zájem.

V samotných Domažlicích není žádné za-
řízení podobného typu. Nyní jsou lidé z Do-
mažlicka, kteří potřebují intenzívnější péči, 
odesíláni do jiných zařízení, která jsou ovšem 
hůře dostupná pro jejich rodiny.

Nově vzniklé speciální zařízení v Domažli-
cích bude spadat pod Městské centrum soci-
álně rehabilitačních služeb, které je městskou 
organizací. Přestavba, kterou na základě vý-
běrového řízení provede společnost BIS, a.s., 
vyjde na 25,6 milionu korun bez DPH. Větší 
část nákladů pokryje dotace z Ministerstva 
práce a sociálních věcí.   (kol)

KRÁTCE:
 5. prosince bude zahájena výstavba spojo-

vacího chodníku u ulice 28. října. Cena těchto 
prací vyjde na 944 tisíc korun (s DPH).

 Zastupitelé souhlasili se zařazením příspěv-
ku ve výši 500 tisíc korun pro Římskokatolickou 
farnost Domažlice do rozpočtu města na rok 
2017. Jde o příspěvek na další opravu fresek.

 Další žádost o koupi pozemku v průmys-
lové zóně Za Kasárny řešili domažličtí radní. 
Žádost přišla od společnosti BRANDAU 
Czech Republic s. r. o., se sídlem  v Srbicích. 
Vzhledem k tomu, že o pozemky žádá také 
společnost MP Group Logistics Center s.r.o., 
která již v průmyslové zóně podniká, navrhli 
radní k prodeji další volný pozemek. Záměr 
prodat pozemky p. č. 2186/1, 4942/1 a části 
pozemků p. č. 2170/21 a 2185/4 budou pro-
jednávat zastupitelé.

 Na návrh Městské policie Domažlice schvá-
lili radní uzavření Servisní smlouvy o údržbě 
Městského dohledového kamerového systému 
města Domažlice mezi městem a společností 
SUPTel a. s. „V současnosti máme 30 kamer 
a případné poruchy se řešily vždy individuál-
ně, což přinášelo řadu potíží. Nyní budeme mít 
jednu servisní firmu, která bude potíže řešit 
pružněji a komplexně,“ vysvětlil místostarosta 
Domažlic Zdeněk Novák.

 Realizace stavby pumptrackové dráhy 
v Domažlicích se odkládá na jaro. Důvodem 
je nutnost doplnění posouzení Povodní Vltavy 
o záplavovém území.

 V souvislosti s konáním vánočních trhů čeká 
letos občany Domažlic třináctidenní uzavírka 
náměstí. Pro dopravu bude opět uzavřen prostor 
před domažlickou radnicí, a to od čtvrtka 15. 
prosince, kdy začnou pracovníci Domažlic-
kých technických služeb s instalací dřevěných 
prodejních stánků. Samotné trhy s programem 
potom proběhnou týden před Vánoci. Program 
najdete na straně 8.

 Vánoční zpívání s Českým rozhlasem se 
uskuteční tradičně na domažlickém náměstí 
ve středu 14. prosince.

 Radní schválili dvěma majitelům budov 
v Městské památkové rezervaci poskytnutí  
příspěvku na opravu z Programu regenerace 
MPR. Jedná se o jeden dům v Hradské ulici, 
na jehož opravu poskytne ministerstvo kultu-
ry příspěvek ve výši 130 tisíc korun a město 
110 tisíc korun, a dále o jeden dům na náměs-
tí, kdy příspěvek ministerstva i města činí 70 
tisíc korun. Největší podíl si ovšem zaplatí 
vlastníci těchto nemovitostí.  (kol)
Kompletní usnesení na www.domazlice.eu

Periodický tisk územního samosprávního celku. Vydává město Domažlice nákladem 5 800 kusů. Šéfredaktor Bc. Kristýna Kolbecková, tel. 777 968 884. Pří-
spěvky a inzerci zasílejte elektronicky na adresu bublova@mks.mesto-domazlice.cz. Materiály je možné ponechat také v Městském informačním centru na 
náměstí Míru. Uzávěrka inzerce do 10. dne, ostatní do 15. dne v předchozím měsíci. Korektury Mgr. Jana Štenglová. Tisk: VLM a. s., tiskárna Novotisk 
Praha. Registrační číslo MK ČR E 11540. Redakční rada ne vždy souhlasí s názorem pisatele, neručí za kvalitu služeb a zboží nabízeného inzercí.

PŘESTAVBA BÝVALÝCH JESLÍ

Zprávy z radnice

Radní města schválili uzavření smlouvy 
o dílo na realizaci veřejné zakázky „Havarijní 
stav školní kuchyně Komenského 17“. Práce 
vyjdou na 3,5 milionu korun. Tento projekt 
finančně podpořil také Plzeňský kraj, když 
na něj byla poskytnuta individuální dotace 
hejtmana ve výši 1 milion korun.

„Stav jídelny je i s ohledem na to, že byla 
postavena v 70. letech, velmi špatný a vzhle-

dem k množství jídel, které tam zaměstnanci 
připravují, je oprava nevyhnutelná. Již v loň-
ském roce byl vyměněn výtah a nyní se opraví 
především zázemí, šatny nebo sklad,“ uvedl 
místostarosta města Stanislav Antoš. 

Práce budou zahájeny v lednu 2017 a dokon-
čeny by měly být do 30. září 2017 s tím, že fir-
ma bude využívat především prázdnin a provoz 
jídelny by tak neměl být omezený.           (kol)

REKONSTRUKCE ŠKOLNÍ JÍDELNY

3. listopadu byla ukončena první etapa prací na restaurování nástropních fresek v 
kostele Narození Panny Marie v Domažlicích. Akce se mohla uskutečnit díky podpoře 
Ministerstva kultury ČR, města Domažlice a příspěvků farníků, turistů a poutníků.
Opravené fresky si ve středu 16. listopadu prohlédli také někteří zastupitelé měs-
ta. Foto: (kol)
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Štědrovečerní 
bohoslužba

Zveme vás na Štědrovečerní bohoslužbu 
Křesťanského sboru Domažlice, která se 
uskuteční na Štědrý večer 24. prosince od 
22.00 hodin v evangelickém kostele, Tyršo-
va 690 Domažlice. Na programu bude zpí-
vání současných moderních křesťanských 
písní a vánoční slovo.  Pavel Faule

Ze soukromé zahrady jednoho z občanů 
Klenčí pod Čerchovem letos pochází vánoč-
ní strom, který zdobí domažlické náměstí. 
Jeho pokácení a instalaci tradičně provedli 
zaměstnanci Domažlických technických 
služeb (21. listopadu).

Rozsvícení vánočního stromu letos při-
padlo na sobotu 26. listopadu.     (kol)

VÁNOČNÍ STROM 

VÁNOČNÍ NADÍLKA NA VALŠE

Granule, pelíšky, piškoty, vodítka, deky, ručníky nebo hračky pro pejsky. 
Tím vším můžete potěšit chlupáče během akce Vánoční nadílka v útulku, 
která se koná v neděli 11. prosince od 13 do 16 hodin v Záchytné stanici 
psů na Valše u Domažlic. Úplně nejvíc ale pejsky potěší, když jim lidé 
nabídnou vlídnou náruč a nový domov. Aktuálně ho hledají například 

mladý kříženec jezevčíka Fido (vlevo) nebo zhruba roční fenka Doly (vpravo). Více 
informací na www.domazlice.eu v sekci Záchytná stanice psů nebo na telefonním čísle 
774 294 049 (Andrea Ďurišová).  Foto: 2x: Záchytná stanice psů Valcha

Adventní koncert 
skupiny EXUSIA

Českobratrská církev evangelická a Křes-
ťanský sbor Domažlice zvou na charitativní 
adventní koncert skupiny Exusia. Hudební 
skupina Křesťanského sboru Domažlice hraje 
moderní křesťanské chvalozpěvy. Koncert 
se koná v sobotu 10. prosince od 17 hodin 
v evangelickém kostele, Tyršova 690 Do-
mažlice. Výtěžek z dobrovolného vstupného 
bude věnován Sociálně terapeutickým dílnám 
svatého Josefa v Domažlicích.   Pavel Faule

MUZEUM CHODSKA 
ZVE NA TYTO AKCE

OBSAZENÍ SÁLU MKS 
1. 12. Seniorské odpoledne, 6. 12. Kurz 

společenské výchovy a tance, 7. 12. Divadelní 
představení pro MŠ a ZŠ,  7. 12. Divadelní 
představení PARTIČKA, 9. 12. Maturitní ples, 
10. 12. Koncert KATAPULT, 11. 12. Taneční 
vystoupení, 12. 12. Vánoční koncert ZUŠ, 13. 
12. Školení, 13. 12. Kurz společenské výchovy 
a tance, 14. 12. Zasedání zastupitelstva města, 
15. 12. Divadelní představení pro MŠ a ZŠ, 
15. 12. VI. abonentní koncert - CHAIRÉ, 16. 
12.Maturitní ples, 17. 12. Maturitní ples, 18. 
12. Kurz společenské výchovy a tance - II. 
prodloužená, 19. - 23. 12. Prodej knih. (mks)

Rozpis svozu směsného komunálního odpa-
du na Vánoce 2016 a nový rok 2017:

V úterý 27. prosince 2016 bude proveden 
náhradní svoz za pondělí 26. prosince 2016.

Ve středu 28. prosince 2016 bude proveden 
náhradní svoz za úterý 27. prosince 2016

Ve čtvrtek 29. prosince 2016 bude náhrad-
ní svoz za středu 28. prosince 2016 a pravi-
delný čtvrteční svoz. 

Od pondělí 2. ledna 2017 bude prováděn 
obvyklý pravidelný svoz.

    
   Omezení provozu sběrného dvora

Pozor: otevírací doba sběrného dvora 
DTS Domažlice p.o. v Chrastavické ulici 
č.p. 170 v prosinci a lednu od 09.00 do 
16.00 hodin.

 (dts)

SVOZ ODPADU A OMEZENÍ 
PROVOZU SBĚRNÉHO DVORA

Pěvecký sbor Čerchovan ve spolupráci s MKS, Římskokatolickou farností Domažlice a se 
ZUŠ Jindřicha Jindřicha uvádí:

Jakub Jan Ryba: ČESKÁ MŠE VÁNOČNÍ 
26. prosince 2016 v 19.00 hodin 

v kostele Narození Panny Marie v Domažlicích  
Účinkují: Pěvecký sbor Čerchovan, sólisté a orchestr Musica Tusta   

Předprodej vstupenek v MIC Domažlice od 6. 12. 2016

Kromě akce Vánoce s Péťou Bajzou (viz obrázek vlevo) pořádá v prosinci Muzeum Chodska 
další akce. Návštěvníkům například stále nabízí možnost prohlédnout si interaktivní výstavu 
pro celou rodinu na motivy knihy bratří Čapků Devatero pohádek..., a to až do 20. ledna 2017. 
Skleněné plastiky z dílny mistra Zdeňka Kunce je možné si prohlédnout nebo zakoupit v rám-
ci výstavy Nová generace. Jde o díla, která vznikala v průběhu pěti let v ateliéru v Radvanci, 
malebné krajině Lužických hor. Originální nápady jsou realizovány kombinovanou technikou 
hutního tvarování a hladinářského broušení. 16. prosince bude na programu opět promítání Fil-
mového klubu od 20:15 hodin - Co jsem komu udělala. Po dobu adventní bude Chodský hrad 
otevřen DENNĚ až do 17 hodin. Zavřeno bude 24. - 26. 12., 31. 12. a na Nový rok.    (kol)
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Cenu Jaroslava Golla získali v říjnu Miloš 
Novotný a Jiří Krutina. Autoři knihy Bitva 
u Domažlic, kterou v roce 2015 vydalo město 
Domažlice. V historii je to úplně poprvé, co 
byla oceněna publikace vydaná městem Do-
mažlice. Více již v rozhovoru Domažlického 
zpravodaje s Milošem Novotným.

Jak a proč kniha vznikala? 
Jak se časem stupňovala naděje na naplně-

ní snu, že na Baldově  bude skutečně stát pa-
mátník, vyvstala potřeba doprovodit ho něja-
kou populárně naučnou skládačkou, aby se 
vědělo, na počest čeho vlastně ten památník 
vzniká. A právě při tvorbě tohoto textu se při 
letmých debatách s místními i blízkými stá-
valo stále víc patrnější, jak moc je Chodsko 
zahleděno do strhujícího příběhu chodské 
rebelie a naopak jak je naprosto nepolíbeno 
svou významnou husitskou minulostí. A to-
hle zjištění rozhodlo, že je nutno bitvu u Do-
mažlic, tenhle mimořádný fenomén naší 
i evropské historie, co nejsrozumitelněji a v  
souvislostech přiblížit nezasvěceným. Už ne 
ovšem ve tvaru skládačky ani útlé brožurky.

Kolik výtisků bylo vydáno a kdo se na tvorbě 
podílel?

Bylo vydáno 1000 výtisků a nezanedbatel-
nými pomocníky při tvorbě byli vždy ochotní 
a vstřícní zaměstnanci archivů a knihoven, ať 
už byli z  okresního archivu v  Chebu nebo 
H. Týně, z  krajského v  Plzni nebo z  archi-
vu Národního či z  Klementina. Všem patří 
velké poděkování a nelze opomenout ani paní 
kastelánku z  již zmiňovaného Orlíku, ani 
vedoucí kanceláře prezidenta republiky, ne-
mluvě samozřejmě o spolubojovníkovi Jiřím 
Krutinovi, s  nímž jsme náruživé odborné dis-
putace vedli, jak se patří na správné tvůrce, v  
jedné z malostranských vináren.

Jaké ocenění jste nyní za knihu získal?
Kniha obdržela Literární cenu Jaroslava 

Golla v  kategorii umělecko-dokumentární 
literatura faktu, která nám byla předána v  

Divadelním sále Klicperova domu v  Chlum-
ci nad Cidlinou, rodišti velkého českého his-
torika a spisovatele, jehož žákem byl mj.náš 
neméně významný historik Josef Pekař. V  
tom spatřuji velkou poctu naší knize.

Co pro vás toto ocenění znamená?
Ocenění, které se knize Bitva u Domažlic 

dostalo, si velice vážíme už proto, že stála 
za povšimnutí a že byla vůbec nominována 
do vlastní soutěže. A také toho, že ji ocenila 
porota složená ze zástupců Univerzity Kar-
lovy, Klubu autorů literatury faktu a Správy 
odkazu E. E. Kische. Nejsem vyznavačem 
diplomů, ale velmi mě těší, že uznání knize 
se dostalo právě od těch, kteří v  oboru něco 
znamenají a zaujímají v  něm špičková po-
stavení. Je to takové pohlazení na duši a až se 
tomu nechce věřit, když vaše kniha je ozna-
čena „přínosem české knižní kultuře“.

Pracujete v  současné době na nějaké další 
publikaci?

Obvykle se říkává, že takové ocenění zava-
zuje a probouzí v  autorovi touhu po dalších 
metách. Je pravda, že tam někde vzadu je 
pozasuta chuť si podobnou slávu užít ještě 
jednou, ale tak to není. Nikdy mě nenapadlo 
psát nebo cokoli tvořit pro veřejné uznání, jsem 
rád ve službách, a hlavně mě tohle konání činí 
šťastným, že můžu něčemu pomoci a úplně 
mně stačí, když knížka bude dobře sloužit své-

mu účelu, bude se líbit, pomůže povýšit slávu 
Chodska a pozvedne hrdost obyvatel Domažlic 
na své město a jeho historii. Jinak se mi honí 
hlavou dvě témata, ale zdaleka nejsem rozhod-
nut, do kterého se pustit a zda vůbec. Ani na 
jedno si totiž zatím netroufám.

Jak nyní s  odstupem času hodnotíte pomník 
na Baldově? A bude se tam ještě něco dít?

Co se týče vlastní skutečnosti, že pomník na 
Baldově stojí, tak já jsem od chvíle jeho odha-
lení v  permanentním stavu jakési blaženosti, 
že je to pravda. A že tam lidi chodí, že Baldov 
opět žije. Že pomník mohl být umístěn jinde, 
že mohl vypadat jinak, že mohla místo něj 
stát rozhledna-kalich, to všechno už je pryč. 
Ale co se dá ještě udělat, je okolní úprava 
stávajícího. Moc by to tomu místu pomohlo, 
Baldov by tím získal další, tentokrát estetický, 
rozměr, vždyť projekt existuje. Jinak on sám si 
bude umět žít svým plnohodnotným životem. 
Takového génia loci aby člověk pohledal. 
Určitě by se měl obnovit zvyk v  den výročí 
bitvy alespoň vztyčit u pomníku státní vlajku 
a ponechat ji tam týden. A v  letech kulatých 
výročí by se mělo vítězství husitů v  bitvě 
u Domažlic připomenout důstojnějším způso-
bem než to letošní, které se opět odbylo člán-
kem v  novinách. Chodské slavnosti mají svou 
váhu a tradici, ale bitva u Domažlic a husitská 
tradice města ji nemá o nic menší. Buďme ke 
své slavné minulosti laskavější, zaslouží si to. 
Na závěr se chce pateticky zvolat: Choďte si 
na Baldov pro posilu, má co rozdávat.    (kol)

Zajímavosti

V prosinci oslaví kulaté životní jubileum Mgr. Karel Štípek,  
zastupitel města a také ředitel Základní školy a Mateřské školy 
Domažlice, Msgre B. Staška. Karel Štípek se narodil v Do-
mažlicích, kde také vystudoval gymnázium, a poté absolvoval 
plzeňskou Pedagogickou fakultu. Pracoval jako učitel, předešlé 
volební období působil jako místostarosta města Domažlice. 
Jeho celoživotním koníčkem je sport. Začínal jako fotbalista 
a poté přešel k basketbalu. Byl aktivním hráčem a později se 
začal věnovat trenérské práci. Začínal s mládeží a nyní trénuje 
domažlické „áčko“. Velkou radost mu dělá syn Jan, který jde 
v jeho šlépějích a věnuje se také basketbalu.    (red)

BLAHOPŘÁNÍ

KNIHA BITVA U DOMAŽLIC BYLA OCENĚNA

M. Novotný je na ocenění hrdý.  Foto: (kol)

Zveme veřejnost na akce Základní umělecké 
školy J. Jindřicha Domažlice:
1. - 20. 12. 2016 Výstava prací žáků výtvar-
ného oboru v Městské knihovně B. Němcové 
- více informací na straně 5
4. prosince 2016 od 19.00 hodin Učitelský 
koncert v augustiniánském kostele v Domažli-
cích ve spolupráci s MKS
12. prosince od 17.30 hodin Vánoční koncert 
žáků v MKS
15. prosince od 15.00 hodin Vystoupení v do-
mově pro seniory
21. prosince od 15.00 hodin Vystoupení v do-
mově pro seniory

V průběhu prosince se konají interní kon-
certy našich žáků, termíny budou vyvěšeny na 
nástěnce v ZUŠ. 

Budeme velice potěšeni, když nás na tyto 
akce přijdete podpořit.  

 Vlastimil Konrády

ZUŠka zve na 
tyto akce
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Vánoční vyrábění s Natálkou

Zveme vás na další tvůrčí podvečer, kdy si 
budete moci pod vedením Natálie Vítovcové 
vyrobit vánoční dekoraci nebo šperky. S sebou 
potřebujete jen dobrou náladu a pár peněz, vše 
ostatní bude připraveno v čítárně knihovny ve 
čtvrtek 1. prosince od 16,30 hodin. 

Výstavy:
 MÚZA A JEJÍ DĚTI

- výstava prací výtvarného oboru 

Přítomnost Múz je dar, který nás obklopuje. 
Dávají nám radost ze života, pomáhají nám 
pochopit, kdo jsme, jací jsme a jak se díváme 
na to, co se okolo nás děje. Máme různé 
prostředky, jak se vyjádřit (hudbou, slovem, 
tancem, výtvarnou tvorbou), ale třeba jen 
upřímným pohlazením, skutkem. Proto vám 
přejeme hezké chvíle v tento krásný čas. 

ČČK DOMAŽLICE
společně s Transfúzní 

stanicí v Klatovech usku-
teční odběry krve v pondělí 
12. 12. Odběr je ve Střední 
zdravotnické škole Doma-
žlice od 14 do 16.30 hodin. 

K odběru potřebujete kartičku vaší zdravotní 
pojišťovny a legitimaci dárce krve. Ženy mo-
hou dávat krev 4x do roka - minimální doba 
mezi odběry je 3 měsíce. U mužů se v součas-
né době rovněž doporučuje 4x do roka.  (ččk)

Klub českých turistů - odbor Domažlice 
- připravil pro širokou veřejnost tyto 

tradiční turistické akce
Pojďte s námi do přírody...

Neděle 4. 12.
Mikulášská vycházka. Sraz v 16 hod. 
u Sokolovny. Trasa: Domažlice, Luženičky 
a zpět (6 km). Reflexní pásky s sebou. Vede 
S. Doubek.

Neděle 11. 12.
Turistická vycházka. Odjezd ze zastávky ČD 
v 11.27 hod. do Hradce u Stoda. Trasa: Hra-
dec u Stoda, Hradecká skála, Holýšov (7 km). 
Vede M. Ryšánek. 

Úterý 27. 12. 
Společné posezení k ukončení turistické se-
zony roku 2016 v restauraci Chodská rychta 
od 15 hodin.  
........................................................................
Připravujeme: 

Neděle 1. 1. 2017
Novoroční výstup na Čerchov (19. ročník). 
Odchod na Čerchov z parkoviště v Caparti-
cích v 10 hod. Během akce proběhne celostát-
ní sbírka Novoroční čtyřlístek. Výtěžek bude 
použit na stavbu vozíčkářské trasy. Pro účast-
níky připravena novoročenka v chatě KČT 
u rozhledny.  (Capartice - Čerchov a zpět 
8 km). Vede J. Kuželka.

Neděle 1. 1. 2017
Novoroční vycházka na Díly. Odjezd z nádra-
ží ČD v 10.15 hod. do Postřekova. Trasa: Po-
střekov, Díly, Klenčí pod Čerchovem (8 km). 
Vede M. Senohrábková.

TURISTICKÉ AKCE V PROSINCI

Městské centrum sociálně rehabilitačních 
služeb - domov pro seniory

Baldovská 638
do 31. 1. 2017 Výstava obrazů - p. Petry Ben-
dové - automatická kresba
1. 12. 2016 14 hodin - Vánoční vystoupení 
dětí z DD Staňkov
8. 12. 2016 14 hodin - Mikulášská zábava 
- hraje p. Jarábek
10. 12. 2016 13.30 hodin - Koncert - Bělá nad 
Radbuzou + Seniorský taneční klub
14. 12. 2016 10 hodin - Zdobení vánočních 
perníčků s Ing. Jitkou Heřmanovou 
Prokopa Velikého 689
1. 12. 2016 15 hodin - Mše svatá
12. 12. 2016 14 hodin - Vánoční vystoupení dětí 
ze ZŠ Komenského pod vedením p. Mrkose
21. 12. 2016 15 hod. - Vánoční koncert dětí ze 
ZUŠ Domažlice
Břetislavova 84
1. 12. 2016 13.15 hod. - Vánoční vystoupení 
dětí z II. MŠ Domažlice
6. 12. 2016 14 hod. - Mikulášská zábava - hra-
je p. Peroutka
21. 12. 2016 14 hod. - Vánoční koncert - p. Vinš 
s partnerkou

Akce nejen 
pro seniory

MĚSTSKÁ
KNIHOVNA

B. Němcové
INFORMUJE

Vychutnejte si ho s Múzou pohody, klidu 
a lásky.  Děti ZUŠ JJ Domažlice.

Domažlická knihovna vás srdečně zve 
na tuto výstavu ve vestibulu knihovny od 
1. prosince do 23. prosince. 

 

UZAVŘENÍ KNIHOVNY 
27. až 30. prosince

Městská knihovna Boženy Němcové 
oznamuje, že z provozních důvodů 
budou všechna oddělení od 27. do 30. 
prosince pro veřejnost uzavřena. Běžný 
provoz knihovny bude zahájen v pondělí 
2. ledna 2017. V pátek 23. 12. bude 
knihovna otevřena jen v dopoledních 
hodinách od 9:00 do 12:00 hodin. 
Výpůjční doba půjčených knih a časopisů 
bude automaticky o tyto dny prodloužena 
a od čtenářů nebudou vybírány sankční 
poplatky za pozdní vrácení. Prosíme 
čtenáře, aby s uzavřením knihovny počítali 
a včas se zásobili knížkami i časopisy.  
Děkujeme za pochopení.

Městská knihovna Boženy 
Němcové Domažlice 
přeje svým čtenářům 

a všem občanům města 
příjemné vánoční svátky 
a ve zdraví prožitý rok 

2017
 

 Bc. Lenka Schirová

Vážení přátelé turistiky. 
V únoru 2017 proběhne u nás v Domažlicích 
velmi významná turisticko-společenská akce 
XV. Český zimní sraz turistů. Pomozte nám 
Vaším sponzorstvím s jejím financováním a tím 
představit Vás nebo Vaší firmu před turisty z ce-
lých Čech i zahraničí. Kontakt: e-mail. kct.do-
mazlice@seznam.cz nebo tel. 379 724 600. 
Děkujeme Vám. KČT Domažlice.

mailto:Kct.domazlice@seznam.cz
mailto:Kct.domazlice@seznam.cz
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PROGRAMOVÁ NABÍDKA NA MĚSÍC PROSINEC:
AKCE PRO VEŘEJNOST  
- sobota 3. prosince – MIKULÁŠSKÁ DÍLNA – čertík na ozdobu, quiling 
- andělíček, hry, od 9.00 do 12.00 hodin v  domě dětí
- sobota 10. prosince – VÁNOČNÍ DÍLNA – Betlém, vánoční kapřík ve spoluprá-
ci s  Galerií bratří Špillarů v  Domažlicích, od 9.00 do 12.00 hodin v  domě dětí

- středa 14. prosince – Vánoční zpívání koled s  Českým rozhlasem Plzeň od 17.00 hodin pódium u stromečku na náměstí, po oficiálním 
programu „Retro Vánoce“, ve kterém vystoupí Hynek a Patrik Hradeckých, pěvecké sbory domažlických ZŠ a sólisté privátní 
školy populárního zpěvu Lídy Nopové, bude následovat společné zpívání koled v  přímém přenosu, které ohlásí ponocný. Kro-
mě tradičních koled NESEM VÁM NOVINY a NARODIL SE KRISTUS PÁN si letos zazpíváme v  přímém přenosu další tři 
koledy, o nichž rozhodnou v  anketě čtenáři Deníku. Prodej svařeného vína, akci pořádáme ve spolupráci s městem Domažlice 
a Městským kulturním střediskem v  Domažlicích.

úterý 20. prosince - Vánoční vystoupení u stromečku „Koledníček“ na náměstí v  Domažlicích od 15.00 hodin

Akce pro školy, informace o zájmových kroužcích a tiskopis přihlášky naleznete na www.ddmdomazlice.cz

Člověk musí vyhledávat radost a mít každý den nějakou. Přejeme Vám spokojené Vánoce, 
v  novém roce hodně zdraví a úspěšné hledání každodenních radostí. 

Pracovníci Domu dětí a mládeže Domino v Domažlicích

Městské centrum sociálně rehabilitačních služeb - domov pro seniory, Baldovská 638, Tel. 379 725 853
Oddělené pracoviště: Břetislavova 84, Tel. 379 724 325

Email: klimentovavpenziondo@seznam.cz

PEČOVATELSKÁ SLUŽBA DOMAŽLICE
Jsme příspěvková organizace města Domažlice. Poskytujeme služby klientům vyššího věku a zdravotně postiženým se sníženou soběstačností.

Pomůžeme vám:
- s podáváním jídla a pití
- s oblékáním a svlékáním, včetně speciálních pomůcek
- při samotném pohybu ve vnitřním a venkovním prostoru
- při přesunu na lůžko nebo vozík
- při úkonech osobní hygieny
- při ošetření nohou
- s úklidem a údržbou domácnosti
- s nákupy a pochůzkami
- s praním a žehlením prádla

Sazba za úkon na hodinu je 130,- Kč.

Kde si službu objednat?
Přímo v objektu Městského centra 

sociálně rehabilitačních služeb 
v Břetislavově ul. č. 84 

(vedle Hasičského záchranného sboru).
Zavedení pečovatelské služby je 

možné si domluvit přímo 
se sociální pracovnicí ve všední dny

PO - PÁ od 7.00 do 15.30 hod.

tel.: 379 724 325

Každoročně před Vánocemi nabízí Domažlické městské lesy spol. s.r.o. prodej vánočních stromků pocházejících z výchovných zásahů 
v lese. Je vám také blízké tradiční pojetí vánočních svátků? Naše společnost usiluje o navrácení původního významu a tradičního kouzla 
vánočním svátkům. Za tímto účelem každý rok nabízíme k prodeji tradiční české vánoční stromky, které jsou označeny logem Domažlický 
vánoční smrček, symbolizujícím původ v našich lesích.

Vánoční stromečky začneme 
prodávat od pondělí 12. prosince 
na sídle naší společnosti Tyršova 
611 v Domažlicích. Ceny vánoč-

ních stromečků zůstanou stejné jako již několik let.
Domažlický Vánoční Smrček

pod 1  m ……..…..…………………70,- Kč
1,00 – 1,50 m ……………..…….100,- kč
1,50 – 2,00 m ………….……….130,- kč

2 m + ……………………….……..150,- kč

Aby vánoční svátky skutečně dosáhly původního významu a tra-
dičního kouzla, prodáváme v prosinci každou středu před radnicí 
města Domažlice a každý pátek v rybárně městských lesů Do-
mažlického kapra, tento kapr má také svoje vlastní logo, které 

je zárukou toho, že prodávané ryby jsou právě z našich rybníků. Chov ryb u nás totiž 
probíhá ve vlastních rybnících nacházejících se v lesním prostředí, což rybám dodá-
vá výjimečnou kvalitu a chuť. Vánoční prodej bude probíhat od středy 21. prosince 
do pátku 23. prosince před radnicí města Domažlice a v rybárně v Hanově parku. 
Cena kapra zůstane stejná jako v loňském roce 85 kč/kg.

O Vánocích také nesmí chybět teplo z rodinného krbu. Naše společnost každoročně uvádí na trh cca 28 000 m3 dříví. Uvedená suma ne-
převyšuje množství dřevní hmoty, která doroste za jeden rok v našich lesích. Zásoba dříví v námi obhospodařovaných lesích stále narůstá 
a je zabezpečeno právě ono trvale udržitelné hospodaření. Celoročně proto nabízíme prodej listnatého nebo jehličnatého palivového dříví 
kráceného na dvou nebo čtyřmetrové výřezy, jež dovážíme na místo určení. Bližší informace naleznete na naších webových stránkách 
– www.domazlicke-lesy.cz  Ing. Josef Forst, Domažlické městské lesy spol. s r. o. 

Zajistíme stravu a dovoz stravy 
(dovoz oběda 7,-)

ceny oběda:  oběd běžný 57,-
  oběd dieta 59,-
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KULTURNÍ AKCE
Čtvrtek 1. 12. od 19.30 hodin 
v kině Čakan v Domažlicích

Vánoční koncert 

PAVEL ŽALMAN 
LOHONKA 

- ŽALMAN & SPOL 
- 70 JAR

Neděle 4. prosince 2016
LOUTKOVÉ DIVADLO 

DOMAŽLICE

ČERTI NA HRADĚ
Začátek představení vždy od 14.00 

a od 16.00 hodin, MKS I. patro.
Vstupenky pouze v předprodeji v Měst-

ském informačním centru v Domažlicích 
na oba prosincové termíny.

Jednotné vstupné 25,- Kč.

Neděle 4. 12. od 19.00 hodin
augustiniánský kostel

MKS v Domažlicích ve spolupráci se 
ZUŠ J. Jindřicha Domažlice

VÁNOČNÍ KONCERT 
UČITELŮ ZUŠ 

Jindřicha Jindřicha 
Domažlice

Předprodej vstupenek v Městském 
informačním centru v Domažlicích. 
Předplatitelé koncertní a divadelní 

sezóny mohou uplatnit 20% slevu po 
předložení abonentní vstupenky!

Středa 7. 12. od 19.30 hodin 
velký sál MKS

Pořadatel: agentura AZ music s.r.o.

PARTIČKA

Pátek 9. 12. od 18.00 hodin 
Kulturní centrum - Pivovar Domažlice

Koncert

PŘEDVÁNOČNÍ 
ZASTAVENÍ 

S CANZONETTOU
Koncert ženského pěveckého sbo-
ru Canzonetta v prostoru Kultur-
ního centra - Pivovaru Domažlice 

s vánoční atmosférou.

VSTUP ZDARMA!

 Sobota 10. 12. od 20.00 hodin 
velký sál MKS

Koncert
KATAPULT

- KLADIVO NA ŽIVOT
Dovolujeme si vás pozvat na kon-
cert legendární skupiny Katapult 

ve složení Olda Říha, Andy Budka 
a Ondřej Timpl.

V letošním roce představil nový 
program s názvem Katapult - Kla-
divo na život. Jejich písně - Vojín 
XY hlásí příchod, Já nesnídám 

sám, Smutná nevěsta nebo Hlupák 
váhá, zná snad každý posluchač 

napříč věkovými kategoriemi. Ka-
tapult za svou dlouhou a úspěšnou 
historii odehrál přes 7000 koncertů 

a vyhrál 2x anketu Zlatý slavík. 
Dne 28. 10. 2016 skupina Katapult 
vydává nové CD Kladivo na život.
Koncert 10. 12. 2016 je posled-

ním koncertem skupiny Katapult 
v roce 2016.

Předprodej vstupenek 
v MIC a v síti Plzeňská vstupenka.

Čtvrtek 15. 12. od 19.30 hodin  
velký sál MKS v Domažlicích

VI. abonentní koncert

CHAIRÉ
Vokálně – instrumentální 
soubor dobových nástrojů

Chairé je umělecké těleso nevelké 
a nenápadné, zrodilo se roku 

1999 v Příbrami, ale od počátku 
si programově udržuje líbezný, 
jindy vznešený ponor do jemné 
a jímavé anonymní, duchovní 

i lidové muziky, a to jak české, tak 
evropské. Oduševnělá poloha oné 

hudby pramení zajisté i z toho, 
že Chairé má v čele mimořádnou 

osobnost – svého zakladatele, vše-

stranného znalce i hledače starých 
hudebních partů, vynikajícího 

multiinstrumentalistu i citlivého 
aranžéra Josefa Krčka.

Předprodej zbylých vstupenek v MIC

Neděle 18. prosince 2016
LOUTKOVÉ DIVADLO 

DOMAŽLICE
ČERTI NA HRADĚ
Začátek představení vždy od 14.00 

a od 16.00 hodin, MKS I. Patro.
Vstupenky pouze v předprodeji v MIC.

Jednotné vstupné 25,- Kč.

Úterý 20. 12. od 18.00 hodin 
arciděkanský kostel

XXIV. CHODSKÝ 
VÁNOČNÍ KONCERT 
- Národopisný soubor 

Postřekov

Host - HALTRAVAN
Předprodej vstupenek v MIC v Domažli-
cích. Předplatitelé koncertní a divadelní 

sezóny mohou uplatnit 20% slevu po 
předložení abonentní vstupenky!

Čtvrtek 5. ledna od 19.30 hodin 
velký sál MKS Domažlice

Tříkrálový koncert 
PAVEL ŠPORCL & 

GIPSY WAY 
ENSEMBLE 

 Nejúspěšnější a nejžádanější 
projekt Pavla Šporcla 

s cikánskou cimbálovou kapelou 
GIPSY WAY ENSEMBLE. 
Program Gipsy Fire navazuje 

na stejnojmennou desku, kterou 
v roce 2014 vydalo hudební vyda-

vatelství Supraphon. Je pokra-
čováním velmi zdařilého Gipsy 
Way - prvního programu Pavla 
Šporcla s cikánskou tematikou.  

VSTUP ZDARMA!         VÁNOČNÍ TRHY 17. - 23. 12. 2016

PONDĚLÍ 19.12. 2016 
15.00 - Pěvecký kroužek při ZŠ 
a MŠ Msgre B. Staška Domažlice
15.45 - SINGTET - vokální skupina
16.30 - Pěvecké sdružení JANY 
LENGÁLOVÉ
17.00 - PONOCNÝ
17.15 - PROMÍTÁNÍ NA VĚŽ 
NEJEN PRO DĚTI

ÚTERÝ 20. 12. 2016
15.00 - KOLEDNÍČEK děti 
z Domu dětí a mládeže Domino
15.45 PERNÍČEK ZPĚVNÍČEK 
pěvecký sbor při ZŠ Kom. 17 
16.30- CANZONETTA - ženský 
pěvecký sbor
17.00 PONOCNÝ

STŘEDA 21. 12. 2016
14.00 VĚRA KLÁSKOVÁ & 
ONDŘEJ POUR - Irské balady, 
české a světové koledy
14.45 - ELTHIN - středověká 
hudba z Plzně
15.30 - VĚRA KLÁSKOVÁ & 
ONDŘEJ POUR - Irské balady, 
české a světové koledy
16.15 - VYSOKÁ TRÁVA
bluegrassová kapela z Horšovské-

ho Týna
17.00 - ELTHIN - středověká 
hudba z Plzně
17.30 - VYSOKÁ TRÁVA 
bluegrassová kapela z H. Týna
18.00 - PONOCNÝ

ČTVRTEK 22. 12. 2016
15.00 - 17.00 - NADĚJÍ, LÁS-
KOU A VÍROU pořad studentů 
Gymnázia J. Š. Baara Domažlice
17.30 - TRUBAČI OMS

PÁTEK 23. 12. 2016
17.00 - PONOCNÝ
17.05 - VYPEČENÁ VÁNOČNÍ 
SUITA - vánoční zpěvohra
Účinkují: Ochotný divadelnický 
spolek KAREL, Canzonetta, sólisté
Hudba: Josef Kuneš

SOBOTA 24. 12. 2016
16.00 - VÁNOČNÍ PŘÍBĚH
Pořádají: Římskokatolická farnost 
Domažlice, spolek Fandíme 
rodině a město Domažlice ve 
spolupráci s MKS v Domažli-
cích a ZUŠ Jindřicha Jindřicha 
Domažlice
16.30 - MŠE SVATÁ VÁNOČNÍ 
(v arciděkanském kostele)
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Spojuje velké mistrovství s tem-
peramentem a vroucí cikánskou 

krví. Na rozdíl od prvotiny Gipsy 
Way, nový projekt výrazněji sází 

na nevšední technickou vybavenost 
a osobitost primáše Pavla Šporcla. 
S cikánskou cimbálovou kapelou 
Pavel Šporcl odehrál víc než 250 
koncertů v nejrůznějších zemích 

světa včetně Číny.
Předprodej vstupenek v MIC.

Pátek 13. 1. od 19.30 hodin
  velký sál MKS v Domažlicích

Divadlo - divadelní soubor Ko-
lofantí Koloveč

ZOO
Svůj originální rukopis vtiskl 

tentokrát autor Martin Volf černé 
komedii ZOO. Svým osobitým 
stylem zachycuje nekalé podni-
katelské plány se zoologickou 

zahradou i za cenu intrik. Nechte 
se unést sledem mnoha událostí, 
ve kterých nechybí vtip, černý až 
cynický humor, zvrácená morál-
ka, ironie i napětí. Autor ukazuje 
poměry mezi svéráznými zaměst-
nanci zahrady i naprosto nečekané 
zápletky, šílené situace, průšvihy 
a překvapivá rozuzlení. Celá hra 
se odehrává v kanceláři dosavad-
ního ředitele, kde se postupně od-
víjí různé příběhy ze ZOO a v ní 

pracujících postaviček.
Předprodej vstupenek od 1. 12. v MIC.

Úterý 17. 1. od 18.00 hodin
  velký sál MKS v Domažlicích

Muzikál

TARZAN
Městské kulturní středisko 

v Domažlicích a ZUŠ J. Jindři-
cha Domažlice pořádají muzikál 

TARZAN.
Taneční divadlo na motivy 
animované pohádky Walta 

Disneye, podle knihy Edgara 

Rice Burroughse. Postavy 
a obsazení - žáci ZUŠ, hudba 

- Phil Collins, K. Jindřich, 
J. Kuneš, divadelní spolupráce 

- E. Denková, T. Mašlová, 
D. Žáková, výtvarná spolupráce 
- I. Šlechta, žáci ZUŠ, hudební 
nastudování - L. Bínová, J. Bína, 
V. Cibulka, K. Jindřich, J. Lucák, 

hudební úprava - K. Bečvář, 
J. Kuneš, hraje a zpívá - Orchestr 

ZUŠ, Bicí ansámbl TEP, žáci ZUŠ, 
řídí - V. Cibulka, zvuk - V. Váchal, 
světla - T. Kulhánek, E. Denková, 

inspirace - T. Mašlová, 
choreografie, scénář, režie - 

V. Brettschneiderová.
Ve stejný den budou připraveny 
ještě dvě dopolední představení 

pro školy.
Předprodej vstupenek v MIC.

Pátek 20. 1. od 20.00 hodin
velký sál MKS
Klubová scéna

MICHAL PAVLÍČEK
& ČOMBEBAND

Obsazení: Michal Pavlíček, Miloš 
Meier, Martin Ivan a Michal Nejtek.
Obdivovaný kytarový mág, skla-
datel svérázných hříček i autor 
introvertních rockových opusů, 
stejně jako melodicky silných 

balad, skladatel symfonické a scé-
nické hudby. Působí také jako 

vyhledávaný producent a mentor 
mladých hudebníků. Svůj osobitý 
rukopis zanechává nejen v sólové 
dráze, ale také v Pražském výbě-
ru, Stromboli, BSP či Big Heads.
Předprodej vstupenek od 1. 12. v MIC.

Pátek 3. 2. od 20.00 hodin
velký sál MKS

Koncert
RYBIČKY 48

V roce 2002 vznikla v Kutné Hoře 
kapela Banánovy Rybičky, hrající 
ve složení Kuba Ryba (basa/zpěv), 
Petr Lebeda (kytara/zpěv), Ondra 

Šotek (bicí/zpěv). Tuto sestavu 
doplnil v roce 2014 kytarista 

Michal Brener (kytara/zpěv). Po 
čase kapela změnila své jméno, 

v hlasování fanoušků zvítězil ná-
zev Rybičky 48. Skupina odehrála 
více než tisíc koncertů v Čechách 
i zahraničí. Vystupovala například 
i jako support na zahájení světové-

ho turné legendární americké 
punkrockové formace The Off-

spring. Kapela Rybičky 48 vydala 

2 DVD, 6 studiových desek, na 
svém kontě má desítky videoklipů 
a některé písně již víceméně zli-

dověly. Jako host vystoupí skupina 
Imodium.

Předprodej vstupenek od 1. 12. v MIC.

Neděle 5. 2. od 17.00 hodin
velký sál MKS

Koncert
DECHOVÁ HUDBA 

- BOJANÉ
Podlužácká dechová hudba 

Bojané z Dolních Bojanovic se za 
svých 55 let činnosti neodmysli-

telně zapsala do srdcí mnoha příz-
nivců a posluchačů tohoto žánru. 
Bojané mají svůj ryzí nezaměni-
telný zvuk, vycházející z regi-
onu bohatého na lidovou píseň. 
Čerpají také od mnoha autorů 

i z vlastní dílny, přičemž opěvují 
rodný kraj. Důkazem toho všeho 
je nespočet vystoupení, spoluprá-
ce s Českým rozhlasem, Českou 

televizí a dalšími médii.
Předprodej vstupenek od 1. 12. v MIC.

Úterý 7. 2. od 19.00 hodin
kino Čakan

Přednáška s diashow
MARTIN LOEW: 

KUBA - OSTROV NA 
ROZCESTÍ DĚJIN

Zajímavá, unikátní, veselá, živá, 
chudá, krásná, jednoduchá. 

Rozhodně ale ne jednotvárná! 
Přátelští a ochotní lidé. Krásná 

příroda. Čisté, tyrkysové, průzrač-
né moře. Opuštěné pláže. Nádher-
né koloniální stavby, ale i příšerná 
komunistická architektura. Jedno-
duché dřevěné domečky. Moderní 

vilové čtvrti. Staré „ameriky“, 
„komunistické žigulíky“ a mezi 
nimi projíždějí poslední modely 

od Audi. To vše je Kuba.
Předprodej vstupenek od 1. 12. v MIC.

Pondělí 20. 2. od 18.00 hodin
velký sál MKS

Taneční divadlo
TANEČNÍ CENTRUM 

PRAHA - VÍTEJ NA SVĚTĚ
Takto poetický název nese nový 
celovečerní rodinný balet v in-
terpretaci souboru Baby Balet 

Praha, nejmladších konzervato-
ristů Tanečního centra Praha.

Předprodej vstupenek od 1. 12. v Měst-
ském informačním centru v Domažlicích.

Středa 1. března od 19.00 hodin
v kině Čakan v Domažlicích

Přednáška s diashow

JIŘÍ KOLBABA 
- POKLADY ALJAŠKY 
A ZÁPADNÍ KANADY

Předprodej vstupenek v MIC.

Úterý 7. 3. od 19.30 hodin
velký sál MKS

Koncert
ONDŘEJ HAVELKA A JE-

HO MELODY MAKERS
Orchestru Melody Makers je dvacet.

Předprodej vstupenek od 1. 12. v MIC.

Úterý 23. 3. od 19.30 hodin
velký sál MKS

Koncert
DALIBOR JANDA 

S KAPELOU PROTOTYP
Držitel 3 Zlatých slavíků přiveze 

jako hosta svojí dceru Jiřinu Annu 
Jandovou.

Předprodej vstupenek od 1. 12. v MIC.

Sobota 25. 3. od 20.00 hodin
velký sál MKS

CHODSKÝ BÁL

Středa 5. 4. od 19.30 hodin
velký sál MKS
Mluvené slovo

ZDENĚK IZER 
A AUTOKOLEKTIV

Předprodej vstupenek od 1. 12. v MIC.

Sobota 8. 4. od 20.00 hodin
velký sál MKS

Koncert
DYMYTRY

Předprodej vstupenek od 1. 12. v MIC.

Čtvrtek 13. 4. od 19.30 hodin
velký sál MKS

Koncert
Pořadatel Sapporo my s.r.o.

VESELÁ TROJKA 
PAVLA KRŠKY

Předprodej vstupenek v MIC.

Čtvrtek 20. 4. od 19.30 hodin
velký sál MKS

Koncert
VĚRA ŠPINAROVÁ & 
ADAM PAVLÍK BAND

Nový exkluzivní koncertní 
program pro rok 2017.

Předprodej vstupenek od 1. 12. v MIC.
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Městský úřad Domažlice, odbor výstavby 
a územního plánování, upozorňuje občany, 
že počínaje pátkem 2. 12. 2016, bude každý 
pátek pro veřejnost zavřeno z důvodu zpra-
covávání podaných žádostí. 

 Ing. Milena Vlčková, 
 tajemnice MěÚ Domažlice

UPOZORNĚNÍ

„O největší 
alobalovou kouli“

V závěru roku 2016 se opět  rozbíhá soutěž 
ve sběru alobalu „O největší alobalovou kou-
li“, a to již XXIV. ročník. Zkuste i vy sbírat 
alobal a budete překvapeni, kolik alobalu 
jinak každoročně skončí v každé domácnosti 
v odpadkovém koši. Sbírat je možno alobal 
z obalů potravin a jiných výrobků, které doma 
používáte. Odevzdaný alobal musí být čistý 
(bez zbytků másla, sýra, tuků,..) a bez nalepe-
ných papírů.

Uzávěrka soutěže se předpokládá začátkem 
května 2017, bližší podmínky pro ukončení 
soutěže budou včas zveřejněny. Více informací 
- Petr Sladký, tel. 379 719 267, mail petr.slad-
ky@mesto-domazlice.cz.  MěÚ Domažlice, 

 odbor ŽP (redakčně zkráceno)

Sluníčko bude 
uzavřeno

Dětská skupina Sluníčko v Domažlicích 
bude v době od 23. prosince 2016 do 2. ledna 
2017 uzavřena.  (red)

Na ohňostroj může 
přispět i veřejnost

Jak jsme vás již informovali v listopadovém 
vydání Domažlického zpravodaje, na ohňo-
stroj, kterým v Domažlicích přivítáme rok 
2017, může přispět i široká veřejnost. Světelná 
podívaná tak může být ještě delší a také atrak-
tivnější (ohňostroj pro rok 2016 trval 5 minut 
a 30 vteřin a vyšel na 35 tisíc korun).

Město letos investuje zhruba stejně vysoký 
finanční obnos, ale pokud by chtěli lidé místo 
nákupu amatérské pyrotechniky přispět raději 
na profesionální ohňostroj, mohou posílat pe-
níze na účet města číslo 27-6462680247/0100 
(Komerční banka) pod v. s. 9018. Ti, co sou-
hlasí se zveřejněním svého jména jako poděko-
vání, napíší do poznámky k transakci ANO.

Vedení domažlické radnice věří, že se tento 
nápad ujme a alespoň z části se tak předejde 
nepořádku, hluku a případným zraněním 
z používání amatérské pyrotechniky v ulicích 
města během posledních dnů roku. Příspěvky 
je možné posílat do 15. prosince 2016. (kol)

Seriál: NÁZVY ULIC
Víte, proč se ulice, ve které žijete, jmenuje právě tak, jak máte uvedeno v dokladech? Víte, jak se 

její název v minulosti měnil a proč? Tak právě takové zajímavosti se dozvíte v seriálu Názvy ulic. 
V letošním roce jsme se podrobněji podívali na ulice v samotném centru města a v jeho 

bezprostřední blízkosti. Nyní to budou ulice historického Dolejšího předměstí. 
První z nich je Husova třída. Mistra Jana Husa zcela jistě nemusíme představovat. Název 

této ulice se navíc překvapivě nezměnil ani v době protektorátu.
Další z ulic Dolejšího předměstí je Tovární ulice. Její název pochází z doby, kdy v těchto mís-

tech fungovala Kaubova továrna zvaná Desta. Za protektorátu se ulice jmenovala Kaub Gasse.
Třetí ulicí, kterou si představíme, je ulice Srnova pojmenovaná podle Antonína Srny, učitele, 

vlastivědného pracovníka a spoluzakladatele muzea v Domažlicích. Tato ulice nesla za protektorátu 
název Max Duffek Gasse. Max Duffek byl jedním ze starostů ještě z doby Rakouska-Uherska. 

Poslední ulicí, která zasahuje do Dolejšího předměstí je Dukelská ulice, která sestupuje za starou 
hasičárnou směrem k hlavní silnici. Za protektorátu to byly dvě ulice. Horní část nesla název Am 
Hügel Strasse (patří do části Týnské předměstí) a spodní byla Steidl Strasse podle lékaře, říšského 
poslance a nositele vyznamenání ruského cara Antonína Steidla. Zajímavé ještě je, že tam, kde stá-
val kostel sv. Antonína bylo za protektorátu takzvané Vítězné náměstí - Viktoria Platz. (kol)

Vánoce – čas radosti, společných rodin-
ných okamžiků, ale i všudypřítomného shonu 
a s ním spojených rizik. Právě z těchto důvodů 
Městská policie Domažlice v tomto období 
zintenzivňuje kontroly míst se zvýšenou kon-
centrací osob – veřejná prostranství, parky, ale 
v první řadě zejména nákupní centra, vánoční 
trhy a jiné předvánoční akce. 

Právě tato místa patří k nejrizikovějším 
z hlediska drobných krádeží a jiné majetkové 
trestné činnosti. Zloději v těchto případech vy-
užívají především nepozornosti nakupujících, 
kteří jim však svým chováním mnohdy do 
velké míry usnadňují „práci“. Strážníci se při 
preventivních kontrolách totiž často setkávají 
s kabelkami či taškami odloženými v nákup-
ních vozících či na sedačkách zaparkovaných 
automobilů. Proto se pozornost domažlických 

strážníků upíná kromě jiného i na parkoviště, 
neboť známé úsloví „auto není trezor“ stále 
řada řidičů či spolujezdců nedokázala správně 
aplikovat do praxe a kabelky na sedačkách au-
tomobilů bohužel stále nejsou ničím výjimeč-
ným. V rámci preventivních kontrol rozdávají 
domažličtí strážníci lidem informativní letáčky 
s radami na co si dávat pozor a jak své věci 
proti krádeži co nejlépe zabezpečit.  K tomu, 
abychom předešli krádeži, totiž mnody stačí 
opravdu málo – zapnout si zip kabelky, nenosit 
u sebe zbytečně velkou finanční hotovost nebo 
si při odkládání kabátu v čekárně vzpomenout 
a vyndat z kapes veškerý cenný obsah. 

Všechny tyto zdánlivé maličkosti vám zaru-
čí klidné a pohodové Vánoce, jaké vám přejí 
i strážníci Městské policie Domažlice.  
 Ing. Věra Říhová, MP Domažlice

V době adventu buďte opatrní

Erbenova 184, tel.: 379 724 581, tel./fax: 379 722 346
e-mail:vos-oa-szs@ekodom.cz, http://www.oadomazlice.cz

Vyšší odborná škola, Obchodní akademie 
a Střední zdravotnická škola Domažlice                  

Den otevřených dveří 7. prosince 2016 
pro SOŠ Erbenova 184 a Chodské nám. 97, Domažlice od 10.00 do 17.00

Pro školní rok 2017/2018 otevíráme
4leté obory vzdělání zakončené maturitní zkouškou
• Obchodní akademie 63-41-M/02
• Informační technologie 18-20-M/01
• Zdravotnický asistent 53-41-M/01
3letý (denní forma) a 3,5letý (kombinovaná forma)
akreditované obory VOŠ (pro uchazeče s maturitou)
•75-32-N/01 Sociální práce a sociální pedagogika
•53-41-N/11 Diplomovaná všeobecná sestra
Celoživotní vzdělávání dospělých
 - dlouhodobé i krátkodobé akreditované kurzy:
• Pracovník v sociálních službách • Administrativní pracovník
• Základy práce s PC • Účetnictví • Digitální fotografie
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SKLENÁŘSTVÍ POD ŠKARMANEM A.S.
Rohova 124, Domažlice 344 01, tel. 379 778 402

nabízí

PRODEJ SKLA DO KAMEN A KRBŮ

Silné partnerství
Tři značky. Jeden podnik.
Firma pro Heq je celosvětovým dodavatelem pro gas-
tronomii, hoteliérství, aerolinie a nemocnice.
Jako dceřiná společnost koncernu WMF se řadí 
k nejvýznamnějším odborníkům pro profesionální 
vybavení hotelů.
Česká dceřiná společnost proHeq (CZ) s.r.o. předsta-
vuje inovativního výrobce značkového zboží, které 
stylem,  kvalitou a využitím odpovídá i těm nejvyšším 
nárokům.

V současné době nabízíme volná pracovní místa pro 
naši pobočku v Domažlicích kandidáta na pozici:

Ruční a strojní leštič
Popis práce: ruční a strojní leštění, broušení 
kovového spotřebního zboží.

Obsluha průmyslových robotů
Popis práce: obsluha lešticích robotů KUKA, ruč-
ní leštění a broušení kovového spotřebního zboží.

Elektromechanik, elektromontér 
strojů a zařízení
Popis práce: montáž elektrických zařízení, 
dílenská montáž.
Seřizovač lisů
Popis práce: seřizování hydraulických a es-
centrických lisů.
Skladník/skladnice
Popis práce: vedení evidence skladu, výdej, 
příjem zboží a materiálu, inventury skladu.

Pokud máte zájem pracovat u společnosti          
proHeq (CZ) s.r.o., zašlete svůj životopis v českém 
jazyce poštou nebo e-mailem na personální od-
dělení pobočky v Domažlicích. Rádi též přivítáme   
osobní kontakt.

- práci ve stabilní mezinárodní společnosti
- možnost profesního a osobního rozvoje
- odpovídající mzdové ohodnocení
- prémie dle výkonu
- vánoční bonusy
- příspěvek na dopravu
- dotované stravování (obědy i večeře)
- finanční odměnu za doporučení nového zaměstnance
- možnost školení a pracovních kurzů
- zajištění pracovních oděvů
- občerstvení na pracovišti, zajištění pitného režimu
- možnost služebních výjezdů do zahraničí

pro Heq (CZ) s.r.o.
U Pískovny 308
Tel: +420 379 415 512
Fax: +420 379 415 599
jana.schambergerova@proheq.cz
www.proheq.cz

Aktuální informace o dění ve vašem městě
www.domazlice.eu

Tento měsíc probíhá 

v prodejně 

Energy v Domažlicích 

Vánoční akce:
Sada mýdel 3+2 zdarma, 20% sleva Kosmetiky Beuty Energy,

15% sleva čajů ( Kustovnice, Tribulus, Smilax, Lapacho..... )

Finančně zvýhodněná je vstupní členská karta.
Informace v prodejně Energy v Domažlicích.

 Tajemnice Městského úřadu Domažlice
 vyhlašuje výběrové řízení na obsazení funkčního místa:

 referent odboru správy majetku

Celé znění na úřední desce MěÚ Domažlice: www.domazlice.eu v sekci  
volná místa. Další informace: Bc. Michal Hájek, 

vedoucí OSM MěÚ Domažlice –  tel. 379 719 172

Přihlášku s požadovanými doklady zašlou uchazeči nejpozději do 13. 12.  2016 
na adresu: Město Domažlice, odbor kancelář starosty MěÚ, 

náměstí Míru 1, 344 20 Domažlice

http://www.domazlice.info/
http://www.domazlice.info/modules/dokumenty/soubory/formulare/oks/pdf/97.pdf
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Nabízíme rekvalifikační kurzy:
MASÉR, PEDIKÚRA, MANIKÚRA,

NEHTOVÁ MODELÁŽ a další.

Akreditováno MŠMT ČR,

MAV0 s.r.o, individuální výuka!

www.vip-relax.cz

tel. 602 478 448, 604 238 911

PAVEL MIKULENKA
nabízí

malířství, lakýrnictví a natěračství, 
nátěry lepenkových a plechových střech

Mánesova 531, 344 01 Domažlice, 
tel.: 724 501 626

ŘÁDKOVÁ INZERCE
  Hledám byt nebo dům ke koupi nedaleko 
Domažlic. Tel: 722 690 245

  ŘEZ OVOCNÝCH STROMŮ 
VČETNĚ OŘEŠÁKŮ, ÚDRŽBY         
ŽIVÝCH PLOTŮ A JINÉ 
ZAHRADNICKÉ PRÁCE. 
Tel. 607 731 346

  Půjčky bez poplatku. Tel. 724 528 636
  Hledám pro vážné seznámení, společ-
ný rodinný život osamělou ženu. Věk, 
vzhled, postava, bydliště a majetek není 
pro mne rozhodující. Nabízím lásku, 
věrnost, oporu. Jsem SŠ, štíhlé postavy, 
s delšími vlasy, nekuřák, abstinent, roz-
vedený. Očekávám a těším se na odpověď 
od ženy, která má o seznámení opravdu 
vážný zájem. Tel. +420 705 404 111

  Přijmeme prodavačky do prodejny Za-
hrádkář - chovatel v Domažlicích (může 
být i důchodce), informace na telefonu 
602 130 501 nebo přímo v prodejně          
- ulice Komenského 68.

Uzávěrka 

inzerce pro 

lednový 

zpravodaj je 

10. 12. 2016

CENÍK INZERCE:
Celá strana  191*250 mm

        6 534 Kč     (bez DPH 21%)
1/2 strany  191*125 mm

        3 267 Kč      (bez DPH 21%)
1/4 strany  95*125 mm

       1 634 Kč      (bez DPH 21%)
Řádková inzerce 

       1 řádek = 39 Kč
1 cm2 = 16 Kč

      (bez DPH 21%)
Při opakování 

       sleva 10%
Náklad 5 800 ks.

Kontakt: Kristýna Kolbecková, 
tel.: 777 968 884

INZERUJTE U NÁS

KAČABY: KÁVA, ČAJ, BYLINY
DUKELSKÁ 30, DOMAŽLICE
Vám pro tento rok připravily:

 nové sirupy, himálajské soli, březový 
a kokosový cukr, panelu, originální 

autorský porcelán, 100% šťávy v bio
kvalitě ze superpotravin, minerály, 
poctivé čokolády, oleje lékopisné 
kvality, překrásné vánoční balíčky 

a mnoho mnoho nového zajímavého zboží.
Při nákupu nad 1000,- Kč dostanete dárek.

Otvírací doba:  PO  - PÁ  9-12 13-17
                     SO  9-12

         Stříbrná + Zlatá neděle   9-12
Těšíme se na Vaši návštěvu.

VÁNOČNÍ DVOREK
      

16. a 17. 12. si přijďte zpříjemnit
předvánoční atmosféru na společný 

dvůr firem: 
Sportovní centrum Rodeo, 

Kačaby
a Zámečnictví Dolina. 

Proběhne zde první ročník akce 
Vánoční dvorek.

Bude zde skvělá zábava 
pro děti i rodiče.
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